

主是愛與慈憐 胡秀珍

二十多年來神帶領我度過一個又一個死蔭的幽谷，一個又一個的驚濤駭浪，我願意與各位見證神是何等偉大和憐愛我。

生育女兒

20年前，我和教會的一位執事結婚，一起在教會服侍神，心想從此就會過著幸福愉快的日子。我們渴望有兒有女，但我的身體有問題而不能受孕，多次治療都失敗。醫生建議我們人工受孕，但同心禱告後，我們決定放棄人為的方法，專心倚靠神。4年後，神賜給我們一個大眼圓臉的可愛女兒，我們都很高興，很滿足。

丈夫離世

女兒一歲左右，丈夫得到家族遺傳性肝硬化，與癌魔默默搏鬥了約一年，便撒手塵寰。當時，我很徬徨，如何獨力撫養不足兩歲的女兒和面對別人的欺凌和冷嘲熱諷呢！丈夫臨終時告訴我，他的家人取走了一切稍有價值的東西和現金。丈夫不在，他們會如何逼迫我？感謝神！藉教牧同工的鼓勵和支持，叫我專心仰望神，神給我智慧和勇氣面對，一切得以解決。



丈夫離世時遺下30多萬元的醫療債項。感謝神！因他是公務員，有一筆退休金可以還債，但仍欠8萬。這不是一個小數目，而且女兒尚幼，我如何兼顧賺錢和照顧女兒？教會的教牧及弟兄姊妹給我大大的支持和幫助，他們安排分擔照顧我女兒長達十多年，給我身心靈很大的支持。

為主向前衝 邵吳淑儀

嚴重聽障的我被神的愛所感動，於1983年在中華基督教會合一堂受洗，後來轉入了香港聾人基督教會。從健聽的教會轉入全聾人的圈子裡，起初與一些初信者產生分歧、誤解，不能遵主旨意切實彼此相愛合一。感謝神，祂帶領我們排除萬難，終能彼此互相諒解。在這裡，神把我牽到良人的面前，叫我成為他的內助，同心侍奉神。

2000年開始，丈夫以獨行俠方式往深圳及廣州服侍。嫁雞隨雞，神感動我攜同兩子伴隨丈夫一起前往，雖是疲累，卻有滿足的喜樂。這10年間，我們走訪過汕頭、廈門、上海、襄樊、長沙、衡陽、天津、內蒙古及溫州，向聾人傳福音及探訪，堅立信徒。過去一年，我們每月約有一次往廣州。

最令人感動的是2010年12月，我與丈夫在聖誕假期重訪襄陽聾人團契。他們纏著我們，要強留我們一個月教導他們聖經真理，看見他們如飢似渴的渴慕真道，實在令我們感動，無奈假期有限，惟有寄望下次有足夠的時間再去吧！

信主20多年間，神給我不同的裝備及侍奉的機會，例如接受教師培訓、參加詩歌班、街頭手語詩歌及派福袋佈道、藉手語詩歌向老人及內地人傳福音等。又在教會佈道會、嘉年華會及港九培靈研經大會等場合獻手語詩歌，帶小組查經等。因此，我以滿心感恩來回報神，願意討神的喜悅，甘心順服神的帶領。

身體軟弱

我曾接受了大大小小的手術共6次，現在還要定期覆診。有些病，醫生也查不出原因來，但神賜我勇氣和力量去面對。我不怕死，因為我知道我死後可以回到慈愛天父的身邊，卸去地上一切的勞苦和重擔。雖然女兒還少，但深信神必有最好的安排。

總結

在人看來，我是一個不幸的人。幼年因病成聾，中學喪母，年青喪父喪夫，身患頑疾，久病不癒，但我卻自覺是一個蒙神賜福的人。我得著救恩，有喜樂、平安和永恆的盼望，有工作和能力可以維生，也賜我力量和智慧面對困難，藉聖經給我教導、安慰和指引。為此我努力讀經，熱心服侍，樂意為主作見證。